

刘越高在2023年衡阳市持续“聚力中心化攻坚年”行动动员大会上强调——

争分夺秒 真抓实干 加快推进区域中心化进程

朱健主持会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

1月29日上午,我市以视频会议方式召开2023年衡阳市持续“聚力中心化攻坚年”行动动员大会,向全市释放大抓产业、抓大产业,大抓项目、抓大项目的鲜明信号。市委书记刘越高出席会议并强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,以敢打必胜的信心、谋定快动的决心、善作善成的恒心,强化“中心”意识、提升“中心”格局、彰显“中心”作为、压实“中心”任务,加快推进区域中心化进程,为全面建设社会主义现代化新衡阳作出新的更大贡献。市委副书记、市长朱健主持会议。

在现场观摩环节,与会人员实地观摩了恒飞电缆股份有限公司智能化产业园、衡阳(国际)眼镜小镇及南岳学院新校区等项目建设情况,感受项目现场施工的火热场面和衡阳高质量发展的强劲势头,激励各县(市)区和园区树立“开工就开干,开局就开战”的昂扬状态,推动各项

工作迅速步入正轨、强劲开局。

随后召开的动员会上,刘越高指出,推进区域中心化,必须强化“中心”意识。既要在实实在在的变化中看到成绩,也要在真真切切的比对中看出差距,更要在明明白白的认识中看清压力,切实做到一切围着“中心”谋划,一起朝着“中心”拼搏。

刘越高强调,推进区域中心化,必须提升“中心”格局。要在国省战略中找准方向,主动融入国省沿海、沿江、沿边和沿线的布局战略,在更大区域发挥集散、辐射、示范和引领作用。要在区域空间中找对方位,放眼中部地区在一定范围成为“中心”,立足全省范围在一定区域成为“中心”,不断提升衡阳的影响力、辐射力和带动力。要在工作推进中找准方法,强化全局思维、系统思维、集聚思维、底线思维,真正把方方面面的智慧、上上下下的力量、里里外外的资源组织动员起来、作用发挥

出来。

刘越高强调,推进区域中心化,必须彰显“中心”作为。做强产业,强化规划引领,优化产业布局,围绕既定的主导产业、特色产业持之以恒抓下去,全力推进“一核两电三色四新”十大主导产业,实现传统产业“转型蝶变”、新兴产业“聚合裂变”。要做实投资,全力争取项目资金,全员招商引资,全面加大投资,推动尽快形成更多投资量、实物量。要做旺消费,提振消费信心,激活消费热点,释放消费潜力,持续增加高质量产品和服务供给,激活消费市场“一池春水”。要做特平台,坚持争先进位、着眼长远、统筹结合,建好园区平台,用好开放平台,搭好创新平台,真正把平台的综合承载力转化为现实生产力和核心竞争力。要做优环境,打造一流的服务环境、一流的政策环境、一流的法治环境,全力以赴推动营商环境再优化、再提升。

刘越高要求,推进区域中心化,必须压实“中心”任务。始终坚持一把手抓“中心化”的工作机制,牢固树立“全市一盘棋”的大局意识,充分发挥督查考核指挥棒作用,确保完成各项“中心化”目标任务。

朱健强调,要强化示范引领,掀起抓经济建设的热潮,确保一月开局稳、一季度“开门红”,为实现全年目标任务打下厚实基础。要强化团结奋斗,汇众心、集众智、聚众力,推进区域中心化进程迈出新步伐、见到新气象。要强化工作执行,聚焦抓实产业、投资、消费、平台、环境等方面,把路线变成“施工图”,把任务变成“责任书”。

会上,各县(市)区、市直园区、市住建局及市属平台公司递交了重点项目建设承诺书。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、胡绪阳、周玉梅、丁芬、黄立、尹培国及全体在家副市级领导参加。

全力以赴打好打赢“发展六仗” 推动新一年政府工作开好局起好步

市政府2023年第一次全体会议召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

1月29日,市政府2023年第一次全体会议召开。市委副书记、市长朱健强调,全市上下要深入贯彻党的二十大精神,全面落实中央、省委、市委经济工作会议精神,以及省两会、省政府全会、全市持续“聚力中心化攻坚年”行动动员大会精神,以“只争朝夕、时不我待”的精神状态和“抓开局、抓起步”的奋进姿态,全力以赴打好打赢“发展六仗”,推动衡阳新一年的政府工作开好局、起好步。

市委常委、常务副市长于新凡主持会议。会上,市委常委、副市长黄立通报了2022年《政府工作报告》重点工作分工落实情况和2023年《政府工作报告》重点工作任务分解意见;副市长、市公安局局长胡志文宣读了2022年争取省政府真抓实干激励情况通报;各县(市)区、市属园区以及部分安委会成员单位向市政府递交2023年安全生产和消防工作责任状。

朱健指出,要在总结成绩中展现新面貌。过去一年,全市上下坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,打好了一场硬仗(疫情防控),抓实了“聚力中心化攻坚”和“统筹发展和安全”两条主线,GDP增速、社会消费品零售总额等10多项经济指标

在全省稳居前三,在全国先进制造业百强城市、数字经济百强城市、城市创新能力百强榜、万家民营企业评营商环境4个榜单中表现出色;争取了中国(衡阳)跨境电商综合试验区、全国第四批公铁水多式联运示范工程创建项目等5个国、省重要平台;交出了民生领域6张出色成绩单,全市经济发展稳中有进、稳中提质,社会大局总体稳定。

朱健要求,要在狠抓落实中实现开新局。要对标上级部署,统筹好“国之大者”“省之大计”“市之大事”,增强主动抢抓机遇的意识,切实将国省平台、金字招牌转化为发展实效。要围绕聚力中心化抓落实,做大做强产业园区,培优培强产业链,抓实抓牢央企(省企)、独角兽企业、老衡企、新衡企等“四路大军”,有力有效降低物流、用电、用气等要素成本,用心用情培育新能源汽车领域、骨干企业原地倍增、白沙绿岛和衡州大道数字经济走廊等3个“300亿”的新增量,把“制造强市”的大文章做深做透,把区域中心建设扛牢扛实。

朱健明确,要紧扣“发展六仗”抓落实,确保仗仗精彩、整体出彩。要抓好经济运行调度,抓实项目投资支撑,抓紧精准招商引资,在打好经济增长主动仗中当

主力。要系统施策、靶向施策,提升高新技术产业增加值,积极培育高新技术企业,加大全社会研发经费投入,在打好科技创新攻坚战中作表率。要健全优化营商环境的长效机制,推动衡阳在营商环境评价各类榜单中争先进位,在打好优化发展环境持久仗中走在前。要围绕污染防治、债务化解等底线,全面梳理当前存在的风险点以及风险隐患,在打好防范化解风险阻击仗中善作为。要坚定落实国务院“十五条硬措施”,咬定“三坚决两确保”目标,在打好安全生产翻身仗中打基础。要坚持尽力而为、量力而行,扎实办好省下达的重点民生实事任务,继续实施我市“10件重点民生实事”,在打好重点民生保障仗中求实效。

“伟大的时代带来伟大的机遇,伟大的机遇铸就壮丽的人生。”朱健强调,新的一年,全市政府系统要在转变作风中展现新作为。要坚持真抓实干,坚持“九树九戒”,持续改进作风,激发全社会干事创业活力,以“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的衡阳新风,奋力把全年工作的“蓝图”变为“现实”,把“写意画”变成“工笔画”,为建设现代化新衡阳书写新篇章。

市领导谭敦龙、朱春光、谢宏、黄艳娥、陈礼洋、曾建华、陈森、陶朝晖,市政府秘书长廖义智出席。

省应急管理先进集体”称号;衡阳市应急管理局副局长张永灵、衡南县应急管理局风险监测和减灾救灾股股长阳恒波、耒阳市应急管理局白沙监管大队大队长段晓蒲、雁峰区应急管理局副局长夏筱晴、衡阳县应急管理局非煤矿山股股长黄永华、常宁市应急管理局综合协调股股长黄淑芝、蒸湘区红湘街道党工委委员彭升、衡阳市气象局科技服务中心专业气象台高级工程师彭双姿被授予“湖南省应急管理先进个人”称号。

衡阳应急管理:

这些集体和个人获省里表彰

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通

讯员 周运动)近日,省政府发布《关于全省应急管理先进集体和先进个人的表彰决定》,衡阳共有4个集体和8名个人获

得表彰。

根据表彰决定,衡阳市应急综合救援大队、衡山县综合应急救援队、南岳区应急管理局和祁东县应急管理局被授予“湖南

市交通运输综合行政执法支队处罚投诉中心
获评『全国行业文明示范窗口』